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Vprašanja in pobude svetniške skupine Gibanje Svoboda Ptuj 

 

 

1. Svetniška skupina GS je s pobudo 371/11 zaprosila za posredovanje analize ob-
stoječih delovnih mest in organizacije s strani družbe Kadring d.o.o. na kar je na-
mesto analize dobila odgovor o tem, kdo je pristojen za sprejem akta o sistemi-
zaciji ter o tem, da se Analiza podjetja Kadring d.o.o.  osredotoča na področje, ki 
predmet urejanja akta o sistemizaciji. Pojasnjeno je bil tudi postopek sprejema 
Odloka in akta ter poudarjeno, da je postopek sprejemanja odloka zaključen. Na 
koncu je bilo v odgovoru tudi izrecno zapisano: »Ob vsem navedenem gre na 
koncu ponovno poudariti, da so za konkretno reorganizacijo odločilni drugi raz-
logi in ne priporočila podjetja Kadring d.o.o.«.  
 
Zadnja navedba je presenetljiva glede na dejstvo, da je bilo v obrazložitvi 
Osnutka (predlog) Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o  organizaciji in 
nalogah Občinske uprave Mestne občine Ptuj na 9. redni seji MS MOP nave-
deno: »Poleg navedenega pa se predlaga tudi racionalizacija na področju notra-
njih organizacijskih enot. Potreba po tem se je potrdila z analizo obstoječih delov-
nih mest in organizacije s strani družbe Kadring d.o.o.« Glede na to, da je bila 
analiza izrecno navedena v obrazložitvi je utemeljeno sklepati, da je analiza in v 
njej navedena priporočila igrala pomembo vlogo pri reorganizaciji. 
Svetniška skupina GS je presenečena, da ni prejela odgovora na pobudo oz. ni 
prejela analize podjetja Kadring d.o.o. Nerazumljivo je, da se občinskim svetni-
kom ne posredujejo podatki in dokumenti, ki jih je upravičen zahtevati vsak. Na-
mesto preprostega posredovanja dokumenta, se navajajo utemeljitve pristojnosti 
posameznih občinskih organov, kar pa sploh nima nobene zveze z vprašanjem, 
ki je bilo podano na 11. seji.  Zato ponovno podajamo pobudo, da se analiza 



 
 

 

podjetja Kadring d.o.o. posreduje vsem svetniškim skupinam (ali pa vsaj svetni-
ški skupini GS Ptuj). 
 

2. Pozivamo, da se iz Miklošičeve ulice umakne vrtiljak, ki kazi celostno podobo 

starega mestnega jedra (enako pobudo smo že podali v aprilu 2023). 

 

3. Kako je urejeno področje urejanja in obdelovanja dreves v mestu? Podjetje 

Javne službe Ptuj imajo registrirano dejavnost urejanja okolja. Ali so v podjetju 

Javne službe Ptuj zaposleni tudi ustrezno izobraženi kadri (npr. hortikulturni 

strokovnjaki, ipd.)? Ali na območju MO Ptuj ureja ali načrtuje ravnanje z drevesi, 

grmovnicami in okoljem poseben dokument, dogovor in so aktivnosti strokovno 

načrtovane? 

 

4. Kakšen delež finančnih (višina in v odstotkih) sredstev, namenjenih razširitvi 

kanalizacijskega sistema v MO Ptuj, je zagotovila občina in koliko je bilo 

pridobljenih drugih sredstev (država, EU). Glede na stalne nove priključitve v 

sistem bi želeli, da se pripravi poročilo prihodkov izhajajoč iz celotnega projekta 

iz naslova komunalnega prispevka. 
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